

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 февраля 1976 г.

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 21 (11235)

XXV съезду
КПСС —
достойную
встречу!

УДАРНЫЕ

ТРУДОВЫЕ ВАХТЫ

КЛУБ ВЫХОДНОГО ДНЯ — КАЖДОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

— Как отдыхали ваши рабочие в субботний и воскресный дни? — С таким вопросом обратились сотрудники редакции к председателю завкома завода им. Ухтомского А. Н. Шмаринову.

— Прошлая суббота на нашем предприятии была рабочей, — ответил Александр Николаевич, — а в воскресенье несмотря на морозную погоду мы провели лыжный кросс. Рабочие некоторых цехов и лабораторий совершили культпоход в театры Советской Армии и «Ромэн». Если же вы попадете в Московский цирк в эту субботу, то увидите, что почти все места здесь заняли люберецкие машиностроители: через экскурсионное бюро завод закупил 800 билетов.

— При нашем Доме культуры, — добавляет директор ДК Н. А. Рывкинд, — создан клуб выходного дня, работой которого руководят активные члены правления Н. М. Карпушкина, А. Г. Хапилова, М. Ф. Соколова, В. И. Алексеев. Разнообразна его программа. Здесь отчеты коллективов художественной самодеятельности перед рабочими цехов, встречи со знатными людьми страны и своего завода, мероприятия, пропагандирующие литературу, музыку, кино.

По вторникам на совещании председателей цеховых комитетов заслушивается информация о том, что предлагает на ближайшей субботу и воскресенье клуб выходного дня. Кроме того, культуры сами интересуются программой клуба, чтобы заранее известить об интересных мероприятиях рабочих своего цеха. Вот почему мы никогда не испытываем недостатка в аудитории, а рабочие не ломают голову: чем заняться в выходной?

Заслуживает внимания организация отдыха рабочих Томилинской птицефабрики. Член завкома, ответственная за культурно-массовую работу, М. А. Бригаднова и директор Дворца культуры П. П. Деметьева работают в тесном контакте, по заранее выработанному плану. В нем предусмотрены и лекционная пропаганда, и работа кружков художественной самодеятельности, и массовые вечера отдыха.

В один из выходных вечеров птицеводы чествовали героев девятой пятилетки. Участники художественной самодеятельности подготовили литературный монтаж, администрация и общественные организации предприятия вручили премии и памятные документы; ветеранов фабрики, героев труда приветствовала пионерия поселка.

Не пустует здесь и стадион. Рабочих птицефабрики можно увидеть на катке, на лыжне.

Опыт организации отдыха в свободное время могут поделиться Лыткаринский завод оптического стекла, совхоз имени Моссовета и ряд других коллективов района.

Но не все руководители предприятий и общественных организаций знают, как отдыхали и как будут отдыхать в субботний и воскресный дни их рабочие. Не проявляют должного интереса к этому председатель стройкома СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 А. И. Григорьева, секретарь партбюро СМУ-2 этого же треста Г. М. Великолужский, председатели местного ряда автотранспортных предприятий района. Вот и получается в некоторых коллективах: кончилась рабочая неделя, и люди на целых два дня остались предоставлены самим себе. Несомненно, что большая часть их распорядится этим временем разумно. А другие?

Нередко в субботу и воскресенье на улицах и в других общественных местах нашего города встречаются лица в нетрезвом состоянии, пристают к прохожим, портят настроение. Чаше, чем в другие дни, в субботу и воскресенье раздаются телефонные звонки в милицию, опорных пунктах охраны общественного порядка, в «скорой помощи» — тревожные сигналы о том, что выходной некоторых пошел отнюдь не на пользу...

Можно прочесть сколько угодно лекций о вреде алкоголя и необходимости расширять свой кругозор, можно говорить об этом на всех собраниях, но если в коллективе не будут практиковаться активные формы вовлечения работников и членов их семей в культурно-массовые мероприятия, дело не сдвинется.

Вопрос ставится о том, чтобы на каждом предприятии — большом и малом — был создан клуб выходного дня. Чтобы в актив его вошли члены культурно-массовых комиссий профкомов, комсомольские вожаки, работники учреждений культуры. Продуманная, хорошо подготовленная программа мероприятий на субботу и воскресенье, широкая информация о том, где и как можно отдохнуть в эти дни, умение культуртов заинтересовать и сплотить свой цех, участок на совместный поход за город, на экскурсию, на просмотр кино или концерта помогут всем трудящимся интересно и с пользой провести выходные дни.

Цель достигнута

В минувшем году коллектив Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций соревновался за присвоение тротуарным плитам Знака качества. Трудники предприятия добились своей цели. Недавно государственная аттестационная комиссия приняла решение присвоить этим изделиям высшую категорию качества.

Е. БЕЛОВА,
главный экономист.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



И. А. Попов — слесарь-жестянщик завода им. Ухтомского — ударно трудился в девятой пятилетке, успешно работает и в новом году. Передовой рабочий в совершенстве владеет не только основной специальностью, но и смежными — он токарь, фрезеровщик, наладчик. У Иннокентия Александровича высокая производительность труда. Дневные нормы он постоянно перекрывает в среднем на 20 процентов. Ударник коммунистического труда охотно делится своим мастерством с товарищами по работе.

Фото Н. Прохнера.

К дню открытия съезда

Коллектив участка электролит завода энергооборудования успешно выполнил план января. На состоявшемся в цехе собрании слесарь-сборщик Алек-

сандр Уткин призвал рабочих и служащих участка завершить февральское задание к дню открытия XXV съезда партии, досрочно изготовить 320

электролит для предприятий общественного питания. Весь коллектив поддержал этот призыв. Е. ГУЛЯЕВ, мастер завода.

ВАЖНЫЙ ЗАКАЗ

Семнадцать комплектов наружных электроустановок новейшей конструкции для строительных, промышленных и бытовых

объектов Байкало-Амурской магистрали отпущены на днях коллектив Люберецкого электромеханического завода. При выполнении почетно-

го заказа отличились электромонтажники бригады Л. М. Постниковой. Они постоянно опережают сменные задания. А. КРЕМНЕВ.

В ТЕПЛИЦАХ ФИРМЫ „ВЕСНА“

На улице трескучий мороз, а в теплицах хозяйств фирмы «Весна» настоящее лето. Зеленым ковром покрылись теплицы, цветут огурцы.

И вот результаты мастерства овощеводов, умелого применения прогрессивных приемов агротехники. Совхозы фирмы продали государству в январе 596 тонн зеленого лука, салата, сельдерея, петрушки — это на 291 тонну больше январского плана. Овощеводы совхозов имени Горького и «Марфино» начали сбор свежих огурцов.

Соревнуясь под девизом: «В год XXV съезда партии дать продукции больше, высокого качества, при меньших затратах», новых успехов добиваются овощеводы совхоза «Тепличный». Коллектив этого хозяйства в прошлом месяце отправил в торговую сеть Москвы 133 тонны ранней овощной продукции, перевыполнив январский план на 80 с лишним тонн.

Конкретными делами подкрепляют свои социалистические обязательства мастера защищенного грунта совхоза «Белая Дача». Они активно

внедряют лучшие приемы возделывания овощей, стремясь увеличить производство продукции. Совхоз продал государству в январе около 90 тонн ранних овощей при плане 70 тонн.

А вот еще один успех сельских умельцев из фирмы «Весна». В теплицах совхоза «Заречье» в полном разгаре грибная пора. Коллектив этого хозяйства уже отправил в магазины Москвы 10 600 килограммов шампиньонов.

А. АЛЕКСЕЕВ.

Награды — победителям

Бюро Люберецкого ГК КПСС рассмотрело итоги социалистического соревнования предприятий промышленности, строительства, транспорта и бытового обслуживания за IV квартал 1975 года.

Первое место с вручением переходящих Красных знамен ГК КПСС, исполкома горсовета, горсовпрофа и ГК ВЛКСМ, а также дипломов, с занесением на районную доску Почета и в книгу Почета присуждено коллективам:

Завода имени Ухтомского, коврового производственного объединения, экспериментального завода стройконструкций и деталей, автотранспортного предприятия № 2, Люберецкого предприятия промышленно-железнодорожного транспорта, объединения по индивидуальному пошиву обуви, СМУ-2 треста «Особстрой» № 2, СУ-8 треста № 8 Миннефтегазстроя.

Второе место с вручением дипломов, занесением на районную доску Почета и в книгу Почета — коллективам:

Томилинского завода полупроводниковых приборов, молокозавода, опытного завода ВНИИСТРОМа, автотранспортного предприятия № 1, станции Люберцы -1, головного предприятия объединения «Мособлтехника», СМУ-1 треста Минпромстройматериалов, СУОР Союзгазпромстроя.

Третье место с вручением дипломов, занесением на районную доску Почета и в книгу Почета — коллективам:

Завода энергооборудования, учебно-производственного предприятия ВОС, комбината производственных предприятий Союзгазпромстроя, автотранспортной конторы № 19, станции Яничкино, треста газового хозяйства, СУ ТЭЦ-22, Люберецкого спецуправления Минмонтажспецстроя.

Отмечена хорошая работа коллективов: Малаховского опытного механического завода, фабрики им. Октябрьской революции, завода крупных железобетонных панелей, автобазы райпотребсоюза, треста «Центротракторстрой», СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, СУ-1 треста «Союзмонтажгаз», СУ-1 Центргазпромстроя, УМ-2 Минмонтажспецстроя.

